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Rádio Elán „100 % SLOVENSKÉ RÁDIO“
Na Slovensku niečo chýba. Rádio, ktorému všetci rozumejú.Rádio, kde sa rozpráva, ale aj spieva po slovensky. Úplne slovenské rádio absentuje na slovenskom rozhlasovom trhu. Preto vzniká Rádio ELÁN - 100 % slovenské rádio.
Vo výberovom konaní o udelenie/zmenu licencie na rozhlasové terestriálne vysielaniesa20. a 21. mája 2013 o priazeň 9 hlasov členov Rady pre vysielanie a retransmisiu bude uchádzať spoločnosť RadioFormatConsulting s.r.o. so svojim projektom úplného slovenského rádia, s projektom "Rádio ELÁN".

Moderný AC formát je cielený priamo na slovenského poslucháča, ktorého už nebavia „anglofónne“ odrhovačky, ktorým nerozumie. Slovenský poslucháč si zaslúži viac a musí dostávať kvalitné a overené informácie doplnené hudbou, ktorej rozumie. 

Rádio ELÁN ako jediné súkromné médium na Slovenskuplánuje plnohodnotné moderované vysielanie 24 hodín denne 7 dní v týždni. Poslucháčovi ponúkne komplexný informačno - spravodajský servis, ktorý bude primárne venovaný domácemu dianiu. Domovu a udalostiam sa však Rádio ELÁN plánuje venovať nielen v spravodajstve. Na dennej báze plánuje vysielať aj publicistické relácie o obyčajných Slovákoch, o ľudských osudoch, ktoré nedostanú priestor nikde inde. Rovnaký priestor ponúkne aj necenzurovaným názorom poslucháčov, s ktorými budú denne rozoberané aj aktuálne témy, ktoré hýbu našou krajinou. Vysoký podiel programu vo verejnom záujme si kladie za cieľ službu moderného rádia pre slovenského poslucháča.
„Slovensko by malo byť priestorom, ktorý je pre nášho poslucháča prvoradý“,  konštatuje sa vo vyhlásení žiadateľa o licenciu. 

Celý program podčiarkuje výhradne slovenská hudba, slovenskí interpréti a slovenské slová. Muzika rokmi overená, ale aj tá súčasná, ktorej slovenský poslucháč rozumie. 
V prvej etape pokryje Rádio ELÁN svojím FM signálom územie Slovenska najmä vo veľkých aglomeráciách a ich cestných prepojeniach. Už dnes má predkladateľ projektu Rádia ELÁN –RadioFormatConsulting s.r.o. pripravené na medzinárodnú koordináciu ďalšie frekvencie, ktorými doplní pokrytie signálom na západnom, strednom a východnom Slovensku.
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